
Overview of Demographic Data 
 Survey Respondents 

Gender  

Male 47.4% 

Female 47.4% 

Other 0.8% 

Prefer not to answer 4.4% 

  

Age  

18-26 5.7% 

27-46 19.2% 

47-66 35.6% 

67 or older 36.9% 

Prefer not to answer 2.6% 

  

Level of Education  

Some high school 2.3% 

High school/GED 22.1% 

Some college 22.7% 

Associate’s degree 7.3% 

Bachelor’s degree 22.6% 

Post baccalaureate (Master’s, PhD, JD, MD, etc.) 18.3% 

Other 2.9% 

Prefer not to answer 1.9% 

  

Political Party  

American Reform -- 

Constitution 0.2% 

Democrat 28.5% 

Green 0.3% 

Independent 13.8% 

Libertarian 02.6% 

Republican (GOP) 33.1% 

Tea Party 0.2% 

Other 7.1% 

Prefer not to answer 14.3% 

  

Total Household Income  

$0 - $20,000 11.9% 

$20,001 - $37,000 14.8% 

$37,001 - $46,000 9.8% 

$46,001 - $57,000 11.5% 

$57,001 - $88,000 17.5% 

$88,001 - $150,000 12.8% 

$150,001 and above 7.0% 

Prefer not to answer 14.7% 

  

Parent/Guardian of child under 18 in Household   

Yes 20.6% 

No 78.4% 

Prefer not to answer 1.0% 

  

Respondents on Cellphones  

Yes 42.6% 

No 56.4% 
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percentage points. Totals may not add to 100% due to rounding 


